

PUBLICAÇÃO Nº 74/2017

ERRATA

Na Publicação de nº 66, referente à Lista de Homologação de Inscritos do Processo Seletivo Simplificado Nº 003/2017, - NST, datada de 14 de Setembro de 2017, fica anulada a inscrição da candidata de nº 01 – Carla Rosane Pereira da Silva, conforme descrito nos termos do item 3.3 do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 003/2017.

Onde se lê:

Assistente Social (30h)

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>
01	Carla Rosane Pereira da Silva
02	Camila Vaz de Freitas
03	Debora Paz Canteiro
04	Fabiana de Souza Silva
05	Jamille Vieira Gaubert Mattos
06	Jéssica Pereira Anão
07	Lalinni Corrêa Lopart
08	Marcia Teresinha Machado Pinheiro
09	Michele Farias Nunes da Rosa
10	Noemi Machado Nunes
11	Simone Fernandes da Silveira
12	Vanessa Santos de Almeida

Leia-se:

Assistente Social (30h)

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>
01	Camila Vaz de Freitas
02	Debora Paz Canteiro
03	Fabiana de Souza Silva
04	Jamille Vieira Gaubert Mattos
05	Jéssica Pereira Anão
06	Lalinni Corrêa Lopart
07	Marcia Teresinha Machado Pinheiro
08	Michele Farias Nunes da Rosa
09	Noemi Machado Nunes
10	Simone Fernandes da Silveira
11	Vanessa Santos de Almeida

Os atos serão afixados no mural da Secretaria de Município de Gestão Administrativa da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias, a contar da data da publicação.

Prefeitura Municipal do Rio Grande, 25 de Setembro de 2017.

LUCIANO JACOBS TRZECIAK
Secretário de Município de Gestão Administrativa